

平成 17 年 8 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社 CRC ソリューションズ

代表者名 代表取締役 杉山 尋美 社長執行役員

(コード番号 9660 東証第1部)

問合せ先 広報室長 馬島助之

T E L 03-5634-5684

ストックオプション (新株予約権)発行内容確定に関するお知らせ

当社は、平成 17 年 7 月 29 日開催の取締役会決議に基づく、新株予約権の具体的な内容につき未定となっておりました下記事項につき、確定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.発行日 平成17年8月1日

2 . 各新株予約権の行使に際し払込みをなすべ 199,500 円(1株当たり 1,995 円)

3 . 新株予約権の行使により発行または移転さ 78,403,500 円

れる当社普通株式の総額

4.新株予約権の行使により発行する新株の発 1株当たり 998円 行価額中資本に組入れる額

【ご参考】

き金額

(1) 定時株主総会付議のための取締役会決議日 平成 17年4月28日

(2) 定時株主総会の決議日 平成 17 年 6 月 21 日

以 上